



## **В Новосибирской области местный житель обвиняется в невыплате зарплаты и налоговом преступлении**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего Евгения Красильникова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), ч. 2 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По версии следствия, с января по октябрь 2014 года Красильников, в то время занимавший должность директора ООО «РК КЭМОНТ», с целью извлечения прибыли не выплачивал в полном объеме заработную плату более ста подчиненным работникам. В результате задолженность по зарплате перед ними превысила 19 миллионов рублей. Кроме того, с декабря 2010 по август 2013 года Красильников путём дачи соответствующих указаний работникам бухгалтерии не исполнил обязанности налогового агента по перечислению налогов в соответствующий бюджет, исчисленных и удержанных с выданной заработной платы в сумме более 11,8 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Проводимая на системной основе работа по защите трудовых прав граждан способствует снижению задолженности по заработной плате. Расследование уголовных дел данной категории находится на особом контроле у руководства Следственного комитета.

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1034255>